



/ дайджест

### 4 июня

Состоялось заседание комиссии по приемке дорог (в ее состав входят председатель Думы, директор и инженер управления муниципального заказчика).

При участии руководителя подрядной организации Андрея Пинигина были осмотрены отремонтированные участки дорог на ул. Первомайской в деревне Мокрой, ул. Полевой в деревне Брусяне и ул. Пролетарской в микрорайоне Сухоложского кранового завода.

### 5 июня

Председатель Думы Евгений Быков и инженер УМЗ Сергей Тимухин встретились с жителями деревни Заимки и по их обращению обследовали нуждающиеся в ремонте ул. Школьная и Гагарина.

Был поднят вопрос о капитальном ремонте моста через р. Кунару. На разработку проектно-сметной документации по капремонту объекта выделены финансы. Но, к сожалению, подрядчик с задачей не справился, и контракт с ним расторгнут. Определяется новый исполнитель.

### 6 июня

Торжественное мероприятие в честь Дня социального работника провели в малом зале ДК «Кристалл».

Сотрудников социальных учреждений городского округа поздравил председатель Думы ГО Евгений Быков.

### 14 июня

В Сухоложской районной больнице накануне профессионального праздника чествовали лучших медиков.

Почетные грамоты и благодарственные письма сотрудникам больницы вручила заместитель председателя Думы Светлана Антонова.

### 19 июня

На заседании комиссии по социальной политике и работе с молодежью рассмотрены новые редакции Положений об Управлении образования и Управлении физической культуры и спорта Администрации ГО Сухой Лог.

Члены экономической комиссии заслушали отчет об исполнении бюджета городского округа за первый квартал 2024 года и предложения о внесении изменений в бюджет на 2024 год и плановый период, а также изменения в Положение о земельном налоге.

### 20 июня

Члены комиссии по землепользованию, городскому хозяйству и охране окружающей среды обсудили четыре вопроса. В том числе план приватизации муниципальных объектов и изменения в Положении о торгах на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций.

Мандатная комиссия рассмотрела проекты решений: о результатах публичных слушаний и о внесении изменений в Устав ГО Сухой Лог; о Финансовом управлении администрации ГО; об утверждении Положений об управлении культуры и о комитете по управлению муниципальной собственностью; о представителях в Общественную палату ГО Сухой Лог и награждаемых Почетной грамотой и Благодарственным письмом Думы.

Страницу подготовили Олеся САЛТАНОВА, Ольга ПЕСТРЯКОВА

## ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ — ДОСТОЙНЫМ ГРАЖДДАНАМ

Депутаты городской Думы на заседании в начале июня рассмотрели ходатайства на присвоение звания «Почетный гражданин городского округа Сухой Лог» и утвердили пять кандидатур.

Звание присваивается за достижения в области экономики, науки и искусства, образования и здравоохранения. Этого статуса удостоиваются также те, кто внес значительный вклад в правопорядок и сохранение окружающей среды. Присваивается пожизненно, дает право на определенные льготы и привилегии. Приводим биографии и заслуги земляков, чьи имена теперь вписаны в историю города.



Иван Матвеевич Сысолятин (24.12.1923 – 03.01.2006)

Иван Матвеевич родился в селе Таушкан (ныне с. Таушканское). Окончил 10 классов в школе п. Алтынай (тогда она именовалась школой с. Ирбито-Вер-

шины). Работал в шахте «Ключи», был секретарем комсомольской организации.

Зимой 1942 года его зачислили в стрелковый полк формировавшейся в Сухом Логу 167-й стрелковой дивизии. С июля 1942-го воевал на фронтах Великой Отечественной. Особо отличился при форсировании Днепра и штурме Киева.

После войны продолжил службу в Вооруженных силах СССР. Был уволен в запас в звании генерал-лейтенанта в 1986 году.

Награжден двумя орденами Красной Звезды,

орденами Ленина, Отечественной войны I и II степеней. С 1991 года жил в г. Санкт-Петербурге, похоронен там же.

Удостоен звания «Почетный житель города Вышгород» (Киевская область Украины).

Кандидатуру Ивана Сысолятина выдвинул председатель Думы городского округа Евгений Быков за особые заслуги и выдающиеся достижения земляка в жизни общества, которые способствовали росту авторитета Сухого Лога и Свердловской области.



Владислав Константинович Кобылянский (06.06.1906 – 14.05.1974)

Возглавлял Сухоложский шамотный завод (1939 – 1968 гг.). Трижды награжден орденом Трудового Красного Знамени, медалями.

Под руководством Владислава Константиновича завод эффективно работал в годы Великой Отечественной войны, выпуская огнеупоры для металлургиче-

ских предприятий. Был налажен выпуск продукции для Красной армии: корпусов гранат-лимонак и перископов.

В послевоенный период при Кобылянском производстве огнеупоров увеличилось в шесть раз, осуществлялось техническое перевооружение, улучшались условия труда для рабочих. Завод расширял инфраструктуру города: строил жилье, социальные объекты.

Кандидатуру Владислава Кобылянского выдвинул трудовой коллектив, профком и совет ветеранов АО «Сухоложский огнеупорный завод» за его добросовестный труд и вклад в укрепление промышленного потенциала города, в социально-экономическое развитие.

Награжден медалями «За победу над Германией», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.», знаком «Фронтовик 1941 – 1945».

После войны служил в Северной Корее, в Хабаровском крае.

Домой вернулся в 1951-м. Работал в Курьинском подразделении райпо мастером по холодильным установкам, экспедитором в Сухоложском АТП.

Ныне живет в с. Курьи. Кандидатуру П. Казанцева выдвинул глава городского округа Рафаил Мингалимов за заслуги перед Родиной, воспитание на собственном примере в подрастающем поколении доблести, отваги и чести, за вклад в историю города.



Геннадий Валентинович Севастьянов (03.08.1955)

В сфере физкультуры и спорта Геннадий Валентинович с 1976 года. Активно занимался организацией спортивно-массовых городских мероприятий, в том числе сдачей норм ГТО. Возглавлял ДЮСШ Сухоложского горно. Спортсмены имели возможность участвовать в областных, всесоюзных и международных соревнованиях. Воз-

главлял внешкольное объединение «Олимпик-клуб 89».

В 1996 году был избран депутатом Сухоложской городской думы. В 2002-м назначен заместителем министра физической культуры, спорта и туризма Свердловской области. С 2003-го по 2019 год руководил Дворцом игровых видов спорта (г. Екатеринбург).

Заслуженный работник физической культуры РФ, награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, знаками отличия «За заслуги перед Свердловской областью» III и II степеней.

Кандидатуру Геннадия Севастьянова выдвинул коллектив МБУ ДО «Спортивная школа «Олимпик» за его продуктивную деятельность и вклад в позитивную узнаваемость города в спортивной сфере.



Петр Иванович Казанцев (25.12.1926)

Родился в с. Новопопшинском. Окончил восемь классов курьинской школы.

В 1943 году Петра Ивановича призвали на фронт. В 1944-м направили на Украинский фронт в Бомбардировочный авиационный корпус. В качестве механика по электрооборудованию он готовил боевые самолеты к вылету.



Елена Игоревна Бекетова (25.03.1952)

В 1976 году по окончании педиатрического факультета Свердловского мединститута Елена Игоревна приступила к работе в Сухоложской районной больнице. В 1977-м была назначена на должность руководителя детского здравоохранения.

В 90-е годы благодаря Елене Бекетовой была создана служба медико-социальной помощи безнад-

зорным детям, налажен их учет и контроль. В подразделении детской больницы выстроена система тождественного ухода за детьми.

В 1999 году в кризисное для экономики страны время Бекетова организовала и провела 1-й общегородской благотворительный марафон «Город – детям».

Занималась пропагандой грудного вскармливания.

Елена Игоревна внесла огромный вклад в работу по сбору и архивированию материалов об истории здравоохранения Сухого Лога.

Имеет благодарность и Почетную грамоту Губернатора Свердловской области.

Кандидатуру Е. Бекетовой выдвинул городской музей за целеустремленность и личный вклад в развитие здравоохранения Сухоложья.